

Tárgy: Válasz Lehoczki Ádám interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Köszönöm a kérdését, mert valóban a kerületiek számára is húsba vágó problémáról van szó. Azonban majd kiderül, a kérdése valójában célt tévesztett, azt ugyanis a fővároshoz és a katasztrófavédelemhez kellett volna intéznie.

A környező kerületekben a Fővárosi Önkormányzat által közétett tájékoztató szerint valóban megkezdtek a légi és földi ULV (nagyon kicsi 30-60 mikrométer átmérőjű permetcseppek) eljárással a szúnyoggyérítést. Értetlenül állunk viszont az előtt, hogy kerületünk eddig miért nem szerepelt ebben az ütemtervben, hiszen a Szilas-patak mentén a IV. kerületben, valamint a XVI. kerületben is végig gyérítettek.

Ennek a furcsa mintának az egyik oka az lehet, hogy az említett kerületek korábban külön kérték, hogy a területükön a főváros végeztesse el szerződött partnerével végeztesse el a kötelezően ellátandó feladatát. Furcsa ez a feltétel, mert az elmúlt években furcsa módon nem kellett külön kérni a felvételünket a Fővárosi Önkormányzat által szervezett és finanszírozott, kártevők elleni védekezési programokba.

Levelt írtunk a Fővárosi Önkormányzat Városigazgatósági Főosztályára, hogy szerződött partnerével a kerületünkben is végeztesse el a feladatot. A Rovért Kft. által küldött válaszlevél szerint a földi kémiai szúnyoggyérítési munkát a XV. kerületben 150 hektár területen 2019. június 28-án este (a meteorológiai körülmények függvényében +/- 1-3 napos eltéréssel) fogják elvégezni Deltasect 1,2 típusú irtószer felhasználásával. (A pótidőpont: 2019. június 29-30.)

A jövőben a XV. Kerület Önkormányzata is külön jelezni fogja a Fővárosi Önkormányzat felé a szúnyoggyérítésre vonatkozó igényét. Azt kizárnám, hogy a Szilas-patak a kerületünkben olyan sajtóságos természetföldrajzi-biológiai jellemzőkkel bírna, hogy kevésbé szeretnék a szúnyogok. Úgyhogy van egy másik, sokkal realitásabbnak tűnő magyarázat arra, a furcsa jelenségre, hogy a Szilas-patak mentén a fideszes vezetésű önkormányzatok területén gyérítik a szúnyogokat, az ellenzéki vezetésű XV. kerület viszont kimarad.

Kérést küldtünk ugyanis a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságának is, hogy a XV. kerületet is tegye be a júniusi ütemtervébe, hiszen ez év június 15-én megkezdte a szúnyoggyérítést. A kerületünk azonban – ellentétben a szomszédos kerületekkel – szintén kimaradt az ő ütemezésükből is, bár a zöldfelületi mutatóink, a kerületben található patakok, tó és lápos területek környezete ezt indokolná. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tájékoztatása szerint az általuk felkért szakértők határozzák meg, hogy mely területeken szükséges a beavatkozás. A honlapjukon elérhető ütemterv tanulsága az, hogy a környező – a miénkhez hasonló adottságú – kerületek területén indokoltnak látták a beavatkozást, nálunk nem.

Nekem nagyon úgy tűnik, a természetföldrajz helyett ebben az esetben a politikai viszonyok alakították az ütemtervet.

Az Önhöz fordulóknak mondja el a fentieket, és magyarázza el, hogy a Fidesz bizony így működteti az országot: vannak elsőrangú és másodrangú polgárok. Valakinek nem jár az, ami a másoknak alanyi jogon jut. A szűnyogok azonban nem válogatnak „jó” szavazó és „rosszul” szavazó XV. kerületi lakos között, így a fideszes rákospalotai életét ugyanúgy meg fogják keseríteni a vérszívók az erőfitogtató, kivagyfi hatalomgyakorlás miatt, mint az ellenzéki újpalotaiét.

Nem félek attól azonban, hogy Ön reális magyarázatot ad a fentiekre a választóinak. Ahogy arra sem tudnak reális magyarázatot adni a XV. kerületieknek, hogy hogyan ülhet még mindig Önök között a becsületsértésért jogerősen elítélt dr. Pintér Gábor.

Válaszaim elfogadását előre is köszönöm!

Budapest, 2019. június 25. ”


Németh Angéla
polgármester